



### (續香港之行)

三月十八日(禮拜一) 早上前往位於大埔的香港教育學院探訪中文系教授劉關芝英博士，其丈夫劉義章博士是中文大學的歷史系教授也同行，他們均是我當日牧養大埔浸信會的會眾之一。我們在學生中心享用早餐，似回到昔日在浸會學院和神學院的生涯，頓時憶起許多的趣事；隨後芝英姊姊帶領參觀校園和各種建設，在途中巧遇埔浸婦女部率領十多位姊妹在校園進行郊外禱告會，熱誠禱告有加，我亦特別為她們禱告，靈裡甘甜！謝謝義章弟兄夫婦送了兩本有基督信仰和伊斯蘭教對話的書和幾份他們研究的報告。義章弟兄提早從中文大學歷史系教席退休下來，應邀擔任香港建道神學院穆斯蘭研究中心的主任，同時也進修神學課程，精神可嘉！

中午趕往九龍彌敦道的倫敦大酒樓四樓，會見尖沙咀浸信會基址同工黎秋霖牧師夫婦、Justin Tsui 徐弟兄和剛從加州三藩市返港的退休同工鄺雄輝牧師夫婦，聆聽各地的教會和同工近況，心中悲喜交集，求主紀念。趕往到大埔的新達廣場接受埔浸的林陳益業姊妹專誠為我烹製的無糖年糕和她巧手製作的札肉，美味可口、淑菇姊妹送來十多本雜誌，讓我在回程航班打發時間，主內情誼，何等窩心！下午回到居所收拾行裝，準備明日回休士頓。

晚上接受謝慶輝夫婦在沙田中心的利園餐館晚餐招待，有 Raymond Wong 醫生合家相伴，言談甚歡。在歸家途中，慶輝夫婦建議往大埔警察局報案有關手機被扒實況，深深體會香港公務員服務的優質，值得一讚！

三月十九日(禮拜二) 慶輝太太駕車送我到大埔車站，乘搭往機場巴士，三件行李加手提一件，享受長者巴士優惠港幣二元正，約美金卅分「搞掂」！一小時又十分順利抵達機場，方便且實惠！感謝主！主恩夠用。

順利辦妥經三藩市返休士頓的登機手續，準時登機，誰知機長報告，電路有問題，延遲再延遲，足足在座位乾等五個小時，宣告班機改在翌天同時間起飛。乘客抱怨、大聲呼叫，苦了空中小姐和少爺細心安撫，陪個不是！我被安排在東涌的 Novotel City Gateway 酒店住宿一夜兼一頓自助晚餐。當夜狂風暴雨，在酒店內瀏覽及回覆電郵，便倒頭大睡。

翌日(三月廿日) 清晨七時醒來，靈修得著主的話，乘搭專車往機場再辦登機手續，在機場始靜靜地進早／午餐，慢條斯理登機回休士頓。在機上寫三月廿四日恩典華浸的牧靈心語、廿四日棕樹日的主日信息——一條毛巾，取自約翰福音 13:1-15 的經文和重溫哥林多前書十四章的經文。同日下午六時平安返抵休士頓機場，女兒頌基駕車來接回家。等候行李時，一位姊妹問誰來接你？告她知道，然後問可否送她一程！在等候頌基時，聊了幾句，始知

她及兒女曾在西南華浸聚會，兒女要媽等二、三小時才來接她！在生活中，求主使我們成為主的天使，協助有需要的人。

禮拜四 (三月廿一日) 在家處理文件，預備禮拜六下午主持 Belinda and Jeffrey Truong 婚禮信息。晚上在家中主領恩浸家庭查經聚會，感謝主，范光武夫婦首次參加。

三月廿二日 (禮拜五) 下午前往列治文市之 Briscoe Manor 進行婚禮預習，晚上參加在百利大道的金山餐館之婚禮預習餐會；在餐館巧遇西南人 Christina/ Clement Yim 和他們的兒子 Matthew 及其父母親。

三月廿三日 (禮拜六) 上午分別接獲香港、台北和多倫多等地區同工的電話，邀請前往講道事奉，惜日期早有預定了。還是要謝謝他們的邀請！下午一時先行至長老會探望恩浸人何競聰弟兄和九龍旺角浸信會的鄭思思姊妹，他們今天下午二時卅分要在主內成婚，(惜我早於去年已應允主禮另一對青年人的婚禮)；唯有先行與他們拍照並為他們祝禱。

下午五時在 Briscoe Manor 主持紐奧良華人浸信會一位會眾之女兒 Belinda Chan 與 Jeffrey Truong 的結婚典禮；特別的地方是在婚宴最後，就地燃放煙花，與眾同樂！

主日 (三月廿四日) 回到恩典華浸，參加主日學和主持棕樹日暨主餐崇拜和講道事奉，感覺真美好！看見恩浸人得主恩典和眷顧，心中為他們感恩！知道廖校長申請長輩宿舍，將有好消息，感謝主！蒙太的眼疾，在康復中，繼續代禱，劉先生飛巴西探望兒媳，求主賜平安！自我增值課程的幾位同學繼續前來參加崇拜，求主引領她們早日認識耶穌。

下午的自我增值課程五班分別上課，我參加志強弟兄教授的 IPAD 基礎班，獲得不少新技巧。三時卅分主持兩個課程的結業禮，觀察同學們用心的學習，甚至申請不結業，要繼續上課，認真的進修，使老師們爽、樂和興奮！老師們！向你們敬禮，歡喜你的事奉！宗恬弟兄的茶點籌劃和校長文喬芷姊妹的策動，功不可沒！恩浸人的同心、同行、同事奉就此顯明，主啊！讚美祢。

今主日，我在委內瑞拉的浸信會聯會退修會講道事奉，這禮拜訪問各教會、信徒和教牧同工。禮拜六傍晚返抵糖城，主日再見！

想念你們，願上帝的恩典與平安常與恩浸人同在！